

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 2 июня

1991 —

г. Москва

з. 2 ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Артисты Иркутского театра музыкальной комедии приезжают сегодня в столицу.

Первая встреча москвичей с этим коллективом состоялась двадцать лет назад. Нынешние выступления начнутся 4 июня и будут проходить в Театре оперетты и Зеркальном театре сада «Эрмитаж».

— Эти гастроли для нас радостны вдвойне, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра заслуженный деятель ис-

кусств РСФСР М. Лукавецкий. — Нас ждет встреча с друзьями: больше года назад началось наше творческое содружество со столичным Театром оперетты. Московские и иркутские артисты участвовали в совместной поездке с концертной программой по Восточной Сибири.

В программе нынешних гастролей — лучшие спектакли нашего репертуара: «Бабий бунт», «Товарищ Любовь», «Стряпуха», «Учитель танцев», «Летучая мышь», «Цыганский барон».